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БЕОГРАД - Бивши премијер САО Славонија, Барања и Западни Срем и председник
Републике Српске Крајине Горан Хаџић који је јутрос ухапшен последњи је оптуженик
кога је Хашки трибунал потраживао од Србије.

  

Хаџић је девети хашки бегунац којег је Србија ухапсила у последњих осам година. 

  

У истом периоду 21 хашки оптуженик добровољно се предао српским властима, које су
их изручиле Хашком трибуналу.

  

    

Хронологија хапшења и добровољних предаја хашких оптуженика на територији Србије
од 2003. године од када је интензивирана сарадња са Хашким трибуналом. 

  

- 20. јануар 2003. - Бивши председник Србије Милан Милутиновић отпутовао је у Хаг где
се добровољно предао хашком Трибуналу. 

  

- 24. фебруар 2003. - Лидер Српске радикалне странке Војислав Шешељ отпутовао је у
Хаг где се добровољно предао хашком Трибуналу. 

  

- 13. марта 2003. - У Београду су у полицијској акцији Сабља, након убиства премијера
Србије Зорана Ђинђића, ухапшени бивши функционери Службе државне безбедности
(СДБ) Србије Франко Симатовић Френки и Јовица Станишић и изручени хашком
Трибуналу. 
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- 21. априла 2003. - У Београду се добровољно предао бивши официр ЈНА Мирослав
Радић, један од тројице оптужених из такозване вуковарске тројке. 

  

- У ноћи између 12. и 13. јуна 2003. у свом стану у Београду ухапшен је бивши официр
ЈНА пуковник Веселин Шљиванчанин, последњи из такозване вуковарске тројке
оптужене за злочине на пољопривредном добру Овчара код Вуковара. 

  

- 30. јуни 2003. - Властима у Београду предао се босански Србин Жељко Меакић. 

  

- 9. август 2003. - Босански Србин Митар Рашевић предао се властима у Србији. 

  

- 25. септембра 2003. - На подручју општине Мало Црниће (Србија) ухапшен је капетан
прве класе бивше Југословенске народне армије (ЈНА) Владимир Ковачевић звани
Рамбо. 

  

- 26. новембар - Бивши лидер Книнске крајине и хашки оптуженик Милан Бабић
добровољно се предао властима у Србији, у којој је после рата живео. 

  

- 9. октобра 2004. - Бивши официр ВРС Љубиша Беара предао се властима у Србији.
Пребачен у Хаг у пратњи српског министра правде Зорана Стојковића. 

  

- 3. фебруар 2005. - Генерал у пензији Војске СЦГ Владимир Лазаревић, добровољно је
отпутовао у Хаг. 

  

- 21. фебруара 2005. - Пензионисани генерал ВРС Милан Гверо донео је одлуку да се
добровољно преда. Отпутовао је у Хаг у пратњи бившег министра за локалну самоуправу
Зорана Лончара. 
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- 25. фебруара 2005. - Хашки оптуженик, бивши официр Војске Републике Српске
Радивој Милетић одлучио је да добровољно преда. Отпутовао је у Хаг 28. фебруара у
пратњи бившег министра за локалну самоуправу Зорана Лончара. 

  

- 7. март 2005. - Бивши начелник Генералштаба Војске Југославије и хашки оптуженик
Момчило Перишић добровољно је отпутовао у Хаг. 

  

- 10. март 2005. - Бивши министар унутрашњих послова РС Мићо Станишић одлучио је да
се преда Хашком трибуналу, званично је потврђено из Владе Србије. Наредног дана
отпутовао је у Хаг у пратњи министра за државну управу Србије Зорана Лончара и
министра унутрашњих послова РС Дарка Матијашевића. 

  

- 13. март 2005. - Гојко Јанковић, који је пред Хашким трибуналом оптужен за злочине
над муслиманским становништвом у Фочи, донео је одлуку да се добровољно преда,
саопштила је Влада Србије. 

  

- 15. март 2005. - Бивши начелник безбедности у Зворничкој бригади ВРС Драго
Николић одлучио је да се добровољно преда Хашком трибуналу, саопштила је Влада
Србије. 

  

- 20. март 2005. - Хашки оптуженик Винко Пандуревић донео је одлуку да се добровољно
преда Хашком трибуналу, саопштено је из Владе Србије. 

  

- 29. март 2005. - Полицијски генерал РС Љубомир Боровчанин одлучио је да се
добровољно преда Хашком трибуналу, саопштила је Влада Србије. 

  

- 4. априла 2005. - Хашки оптуженик полицијски генерал Сретен Лукић отпутовао је у
Хаг по процедури добровољне предаје, саопштила је Влада Србије. 

  

- 8. април 2005. - Некадашњи помоћник команданта за безбедност у Дринском корпусу,
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пуковник Вујадин Поповић, одлучио је да се добровољно преда том суду, саопштила је
Влада Србије. 

  

- 7. април 2005. - Хашки трибунал објавио је оптужницу против Милорада Трбића, који
је дан раније пребачен у притворску јединицу у Шевенингену. 

  

- 14. април 2005. - Пуковник Вујадин Поповић, некадашњи помоћник команданта за
безбедност у Дринском корпусу, добровољно је отпутовао у Хаг у пратњи бившег
министра за локалну управу Зорана Лончара. 

  

- 22. април 2005. - Генерал Небојша Павковић обавестио је Владу Србије да је донео
одлуку да се добровољно преда хашком Трибуналу. 

  

- 31. мај 2007. - Хашки оптуженик, пензионисани генерал ВРС Здравко Толимир,
ухапшен је у заједничкој акцији полиција Србије и РС. 

  

- 11. јун 2008. - Бивши начелник Центра јавне безбедности Бањалуке и хашки
оптуженик Стојан Жупљанин ухапшен је у околини Београда. 

  

- 21. јул 2008. - У Србији је ухапшен бивши председник Републике Српске Радован
Караџић. 

  

- 26. мај 2011. - После 16 година скривања у селу Лазарево, у близини Зрењанина,
ухапшен је бивши генерал Војске РС Ратко Младић.

  

(Бета-РТВ)
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